
 Comunicato n. 22 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 22
 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
 
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 27/03/2004
 
A) A CARICO TESSERATI
 
SQUALIFICATI
CARBONARA DOMENICO (MEGATON TERLIZZI) squalifica per una giornata (7 penalità).
MAGRONE EMANUELE (MEGATON TERLIZZI) squalifica per una giornata (5 penalità).
 
SOSPESI
LAURIERO FILIPPO (IESI VOLLEY ALTAMURA) sospensione da ogni attività federale per gg. 30 per aver a fine 
gara offeso e minacciato il primo arbitro.
 
DIFFIDATI
MELEDANDRI ALBERTO (TARANTO VOLLEY)
 
AMMONITI
TINTARI FERNANDO (PALL. MINTURNO)
ROMAGNOLI LEO (FORIS INDEX CONSELICE)
IUDICELLI FRANCESCO (I.PI. CI. NOVATE MI)
ROGINA MATTIA (GS VALSUSA)
NARRACCI GIOVANNI (TARANTO VOLLEY)
VANZO ALBERTO (AGRIFLOR MONTEFORTE)
DALLAMANO GABRIELE (CAR CLUB CREMONA)
ZECCHINATI PAOLO - CALEARO MARCO (TRN IMBALL. TORREBELVICINO VI)
LICCHELLI ENRICO (IESI VOLLEY ALTAMURA)
 
B) A CARICO SODALIZI
 
MEGATON TERLIZZI - Multa di € 210,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso e minacciato gli atleti 
del sodalizio ospite (plurirecidiva). Nonché ulteriore multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale.
PALL. MINTURNO - Multa di € 120,00 perché al termine della gara numerosi sostenitori inveivano all'indirizzo 
degli arbitri rivolgendogli frasi offensive, recidiva.
POL. OLYMPIA 2001 MASSA - Richiamo per ritardata messa a disposizione del servizio di asciugatura.
COORDINER CLUB CATANIA - Multa di € 40,00 per mancanza della banda inferiore della rete e multa di € 60,00 
per offese di un isolato spettatore verso gli arbitri al termine della gara, recidiva.
 
 
 
 
IESI VOLLEY ALTAMURA - Multa di € 990,00 per aver i propri spettatori per tutta la durata dell'incontro offeso e 
minacciato la coppia arbitrale; nonché per aver uno di quelli colpito con un pugno il primo arbitro, senza ferirlo, e 
per aver, altri esagitati strattonato il secondo arbitro (recidiva) e scosso il sediolone arbitrale, nonché infine 
ulteriore multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.
VINI VALPANERA - Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico verso la coppia arbitrale.
ARCOSIANA UTA CA - Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico verso la coppia arbitrale.
CAR CLUB CREMONA - Multa di € 240,00 perché per tutta la durata dell'incontro diversi sostenitori al seguito 
insultavano e minacciavano verbalmente gli arbitri, lo stesso atteggiamento veniva proseguito al termine 
dell'incontro con ulteriori minacce verbali. 
 
 
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO
 



GARA NUOVA DECIMOMANNU - GPS ZAGAROLO DEL 20-3-04
Multa di 460,00 € alla società Nuova Decimomannu
 
GARA PALLAVOLO CIOS PALERMO - AS ARMERINA VOLLEY DEL 21-3-04
Multa di 460,00 € alla società Pallavolo CIOS Palermo
 
GARA ABC UTENSILI MERATE - ADMO VOLLEY LAVAGNA DEL 27-3-04 
Multa di 460,00 € alla società ADMO Volley Lavagna
 
 
Affisso in Roma l'1 aprile 2004
 
 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


